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Etaipieg — MEAn tne Evwong

Araywviopog Aodaiiotikng KaAudng - 13.10.2017

Kupieg — Koplot,
Ie guvéxela NG L apBp. 22853/27.9.2017 eyKUKALOU O OXETIKA e SLakApuén Slaywvigpou g :
«OAIKEX SYTKOINONIES A.E. (0.ZY.}»

ooc SwaBiBaloupe éyypado pe SleUKpWIoE TOU TPOEKLAYV OXETIKG WE TNV avwTEpw dlaknpuén,
npoketpévou va AdPete yvwon (eloepxopevn enwtoin 6.10.2017).

Me gxtipnon,

IDANNHE QAZOHZ MAPIA QAPANTOY
YriebBuvog Tunuatog MeAetwy NoLLkOG Z0pBouAog
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Amo: Info EAEE <info@eaee.gr>

AmooToAn: Asutépa, 9 OkTwppiov 2017 8:16

Mpog;: 'inffo@eaee.gr'

Ofpa: FW: AIEYKPINHZEIX THX 126219/2017 AIAKHPY=HZ

Zuvnupéver AIEYKPINHZIEIZ OPQN THX 126219 AIAKHPY=ZHZ_ Wnop_AAA_ADAM.pdf

From: Mpakomichalis Anastasios [mailto:tmagoron6@ethel.gr]
Sent: Friday, October 06, 2017 2:11 PM
Subject: AIEYKPINHZEIZ THZ 126219/2017 AIAKHPY=ZHX

KaAnomépa oag , oac anootEANOU LE TS SLEVKPLVIOELG TTOU TipoEKuay OXETIKA pe Tnv urt’ aptd. 126219/2017
Awakripuén, mpokelwévou va AdBete yvwon.

ANAXITAZIOZ MTMAKOMIXAAHZ
Tufpa Ayopwv & MPOXepwY ALaywWVIoHWY

3

OAICET IYTKOINONIEL A £
Napvacoou 6 Ay.l.Pévtng T.K.: 18233
TnA. Kévtpo: 210 4933002
TnA.: 210 4270887 Fax: 210 4922881
e-mail: tmagoron6@ethel.gr web site: http://www.osy.gr

Email secured by Check Point



17PROC002054236 2017-10-08" BE7OKA
INFORMATICS Qo sgnec™

?i\é%&)g\(MEN ga\if‘a&"?ﬂ%"&?iﬁ?g
/ g fne::::n Athens

OAIKEE EYTKOINQNIEE A.E. ANAPTHTEGHTO AMAIKIYO

IMapvaoocou 6, T.K. 182 33
Ay. 1. Péving, B 210 42 70 854

AIEY®YNZH ITPOMH@®EIQN
TM. ATOPON & ITPOXEIPON AIAT/ZMON

Ap10. Ipot.: 52195 - 06/10/2017 Ipog

KAGE ENAIAOEPOMENH ETAIPEIA

OEMA: « AIEUKPIVACEIC £ TwV Opwv TnG un’ apiB. 126219/2017 Aiaknpugng »

IxeTika : @) Hun’ apif. 126219/2017 Aiakrpugn.
B) O N.4412/08.08.2016.
y) To un’ apiB. 50785/02.10.2017 £yypagpo Tng eraipeiag INTERLIFE AAETA.
3) To un’ apiB. 51348/03.10.2017 &yypapo Tng eraipeiag EONIKH AZQAAIZTIKH AEETA.

Tac evnuepmvoupe OTi N etaipeia INTERLIFE AAETA kai n eTaipeia  EONIKH AZDAAIZTIKH AEETA,
unéBakav Ta Eyypapa Le apibud npwtokdAou 50785/02.10.2017 kai 51348/03.10.2017 avrioToixa,
npokeipévou va 508oUv SIEUKPIVIATEIG ENi TV OpwV TNG Alakr)pugng.

Katoniv TnG E£TaoNG Twv aveTEpm EYYPAGOV Kal oUpQwva pe To Gpdpo 2.1.3 Tng AiaknpuEng
126219/2017, o1 KaTwBI DIEUKPIVATEIG- ENAVAdIATUNGOEIG anodidovTal dnudaia, oTo nAdioio TG iong
HETAYEIPIONG TWV OIKOVOUIKMV (OPEWV Kal NPOKEIPEVOU va AaBel yvion n KaBe evBIaPEPOUEVT
ETAIPEIQ.

> Ep@rnua 1 (INTERLIFE AAETA) : 370 dppo 2.2.5 yia TV OIKOVOLIKT} Kal XPrIGTOOIKOVOLIKT]
EMGPKEIa ANaITETal: <0l OIKOVOLIKOI (POpEis va EXouv LEoo EI0IKO ETTIO0 KUKAO Epyaciwv
(aopalioTripia ouuPoAaia idiou  avTIKEEVOU) yia Xpoviko didornua Tpiov (3) ouvEX@v,
nponyouLsvwv eTwv 40.000,00€». [Tapakalovye OIEUKPIVIOTE fiag av To v Adyw 1000 apopd
KdBE EToc EEXWPIOTA 1 av EIVaI CUYKEVTPWTIKG Kal yia Ta Tpid (3) Emn.

= Andévrnon 1: SXeTika pe Ta {nTolpeva oToixela Tou apBpou 2.2.5 Kal OE OUVAPTNON HE TO
apBpo 2.2.8.2 AnodeikTika péoa / napaypagog B.3. , BIEUKPIVICETAI OTI O OIKOVOUIKOG
(QOpEac anaiteital va kaAUNTel Kat’ EAGXIOTOV TO nood Twv 40.000,00€ wg péco 6po, 18IKa
oTOV TOPEA Twv OPACTNPIOTATWY MOU aroTeEAEl TO avTIKEiEVO TNG oupBaong, anod To
oUVOAO TV TEAEUTAIWV TPIOV (3) ETOV Kal OE Kapia NePINTwon yia Kabe £ToC.

> Eparnua 2 (EONIKH ASOAAIZTIKH AEETA) : /1a 10 dpbpo 5.4 ¢ AIaKTipUENG MapakaAouyE va
BIEUKDIVIOTEI EKTEVEOTEDA KaI VA 110G EVIIUEPWOETE 10U EXEI EQaplioyri;
>
= Anavrnon 2: To &pBpo 5.4 Anoppiyn napadoTewv —AVTIKATAOTAON,  AMOTUMNAVETAl
auToliolo T ApBpo 220 Andppiwn napadotéou - AvTikatdoTrdon , oTnv evotnra TMHMA
III AIATASEIZ TIA THN EKTEAEZH XYMBAZEQN MAPOXHZ YMHPEZIQN Tou
N.4412/08.08.2016. To OUYKEKpIPEVO apBpo epappoleTal KaTa TNV EKTEAEON TNG ouuBaong,
ATV N NAPEXOLIEVN UNNPECIa BEV QVTAMOKPIVETAI GTOUG OPOUG TNG FUpBaong.

Tehiba 1 and 3



17PROC002054236 2017-10-08" =2

> Ep@rnua 3 (EONIKH ASOAAISTIKH AEETA) : Znpreirar (B4) KkardAoyog Twv KupioTepwv

UNNPETIV 0V rpayuaronoiniénkav v TEAEUTala TpIETia, Katd LEYIOTo Opio, LE avapopd Tou
avTioToloU 000U, TIG NUEPOLNVIGS Kai Tou GNUOOIoU 1} 101TIKOU napalrnt. llapakadouye yia
mv emPePaiwor} oac or Ba yiver anodekTi) AioTa aopalioTnpiwy [E CAES TIC (NTOUUEVES
nAnpopopicc onwce eivar n didpkela KaAuwng, enwvupia NEAGTN Kkai To aopalifousvo KepdAaio
aMd ywpic nood acpalioTpwv, kKabas n NANPoPopia auTr) Eivar anoAUTWS EUMOTEUTIKT.

* Anavrnon 3: To apBpo 2.2.8.2 AnodeikTikG Péoa, napaypagog B.4., avapépetal oTa
anarroUpeva anodeikTIka SikalohoynTika nou Ba MPOCKOWIOEl N NPoowpIv) avadoxog
gTalpeia yia TV anodeiEn TG TEXVIKNG IkavotnTag Tng napaypdgou 2.2.6 . Alvaral n
unoBoAr AioTag aopahioTpwv oUPQVa P To apbpo 2.4.2.1 Tng Alakrpugng.

> Ep@tnua 4 (EONIKH ASOAAISTIKH AEETA) : S70 dpfpo 5.6 napdypapos 2, opideral o1

«(....)JoTnVv nepinTwon nov diamoTwel 611 Jev ennpedieTal i karaMnAdrnra, pe armoAoynueviy
anégaon tou A.5. ¢ 0.2Y. A.E., uropel va gykpiBel n napalapr} twv v ACYw MapeEXoLEVWY
unnpeoIev, LE Ekmrwon eni TG oupparnkiic agiag, n oroia Ba ripénel va eivar avaAoyn npog Tig
JlanoTwOeioes napexkiAioerc (...)». 0100 oro dpBpo 5.4 avapeperal OT1 «ZE NEPINTWOT]
OPIOTIKIIC andppIynNG OAGKANPOU 1} LEPOUE TWV MAPEXCLEVWV UMNPECIDY LIE EKMTWOT &M TTG
oupBarikic adiac, e andpaon TG avaBETOUTas apxTic LMOPEl va EyKpIVETal avTIKATdoTaoT] TwV
UNNpEoIa)Y, rou va eival oULpwva e ToUg 0pous TG ouppaoms, péaa oe TaxTij npobeoyia (... )»
Kkar Alyo rio kdtw Om «Av n avrikardoTaon yiverar [ETd T AEn TG ouvoAIkiis IGpKeIag Tig
ovpBaonc, n npoBsoyia rnou opifETal yia TV aviikatdoTaon Jev LINOpel va ivar EyaAuTEpr Tou
25% T1¢ oUvoAIKIiC BIGPKEITC TG auBaorg, o O avddoxos UNOKETal OE MOIVIKES PIITPES (...)».
Mapakadovye yia digukpivion: O Avddoxos diatnpel dikaiwpa va uroBdAer rnpoopopd LE
NapekKAITEIC Mou LInopouv va yivouv anodekTes, 1} OEOUEVETal TEAIKG va akoAouBrioe nArpws
TOUG BpoUC Mow {NTOUVTaI Er1i MOIVI] UNAYWYIG OE MOIVIKES PIITPES Kal KATAMTWOT) EYYUNTIKTG,

* Anavrnon 4: StV evotnra 5 EIAIKOI OPOI EKTEAEZHE THE XYMBAZHZ, n onoia
nepiAapBaver Ta apBpa 5.2, 5.3, 5.4, 5.5 kal 5.6, avapépovtal 6pol Nou «evEXETAl» Va
£pappooBolV Kata To oTAdI0 TNG EKTEAEONG TNG OUMBAONG Kal OE Kapia NepinTwon yia
T0 0TS0 TNC UNOBOAIG TWV NPOoPOpmY kal Tnv agoAdynar) Touc. Ta apbpa 5.4 kai
5.6 nou nepiAauBavovral ot Alakrpugn, sival oUppwva pe To ApBpo 219 MapahaBn
TOU _QVTIKEILEVOU TnG oUBaonc napoxnc YEVIKWV UMNpeoiav kal To ApBpo 220
Andppiwn napadoTteou - Avtikaraoraon , otnv evotnta TMHMA IIT AIATAZEIZ A THN
EKTEAEZH SYMBASEQN MAPOXHZ YMHPEZION Tou N.4412/08.08.2016. Qg €k ToUTOU,
o Avadoyo¢ deopeUeTal va akohoubnoel NANpwG Toug Opoug nou {nTouvTal O
AlakrpuUEn Kai TNG Keipevng vopoBeoiac,

> Ep@rnua 5 (EONIKH AS®AAIZTIKH AEETA) : 370 dpfpo 5.1 TPOINOZ [INHPRMHZE avapEPETal
Om1: «5€ MEPINTWON Mou undp&e! peiwon Twv aopaAifouévawy TOTE 8a EnépxeTal auToLard
avrioToxn avaloyikii LEiwon Tou aopaAioTpou yid TO UMOASIMOUEVO XPOVIKG  OIdoTnua
aopaAione». Asv LInopei va yivel anodeKTd, napakaAoule yia T diaypari Tou. Aev exel OnAwee
apiBuoc aopaliguévay kai n ardayrj Tou apiBuot Jev 8a Ernnpedce! To aoPaAIoTpo.

=  An@vrnon 5: Me dedopévo To OTI dev dnAMVETAl 0 apiBpog Twv EPYalopEVY,
avadIaTunGVETal n Peaon oro apdpo 5.1 wg €& «Z€ NepPINTwon nou UNApEEl
peiwon Twv aopahopévwy ToTe AEN Ba enépyeTal autopaTa avrioTolxn avahoyikrn
pEimON Tou ao@aNioTpou yia TO UNOAEINOUEVO XPoviké diaoTnua acedAiong kai 8a
napapével oTaB@epd KATa Tov XpOvo SIAPKEIAG Tou»,

YeAida 2 om6 3
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> Eparnua 6 (EONIKH ASOAAISTIKH AEETA) : /lapaxkdrw avagéeperar: «Anairrioeis g O.2Y.
A.E. rou ripoKUnTouV arno UMOXPEWTEIS TG GOQPAAICTIKIG ETAIPEIAS yid anoliuiwoElS ToUg
ouppva LE v ouupacn aopdlions duvarar va napakparouvral Kal va oupwngiiovrar e v
EKDOTOTE MPWTT) Tpiunviaia sEo@Anon aopalioTpwy LETd TO YEYOVOS rou OnuIoUpynoE Tic
anaitioelg, av &v Tw LETAEU OEv Exouv 1on TakTornonBei». Aev LIMopel va yivel arnodekTo,
r1apakaAouye yia T diaypagri Tou.

= Anavrnon 6: Me Baon Ta apbpa 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 ka1 7.7 Tng evotnTag 7 , Tou
Mapaptriuato¢ I Texvikéc Mpodiaypageg, Tng Aaknpuéng 126219/2017, ornv
napaypago Tou dpBpou 5.1 enavadiaTuUNGVETAlI N NPOTACN : <ANaITioes TG
0.5Y. A.E. rfou rpokunTouv dno UMNOXPEWOEIC THC aOQPAAIOTIKIG ETAIPEIAC yia
anoinIOEIS TOUC OUL@@VA UE TNV oULpacn aopdiione duvaral va napakparouvTal
Kal va oupwn@iiovTar LJE TV EKGOTOTE NPWT TRiunviaia séopAnon aopalioTpawv LETd
TO yEYOVOC rou OnNUIoUpYnNoE TIC anaitiigel, av eV Tw LETaEU Oev exouv non
TakTonoNBs], olpQwva pe Ta GpBpa 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 kal 7.7 Tou Mapaptnparog 1
Texvikec Mpodiaypaméc, Tng napoligag AlakApUENC. »

> Ep@rtnua 7 (EONIKH AZOAAISTIKH AEETA) : /fapakalouue yia v ndrpn diaypagri rou 5.2.2
(KripUén oikovoLiIkoU QOpEeEa eKNTWTOU), kaBuwg Oev Linopel va exTinBel o Tpono¢ urioAoyiouou
TWV MOIVIKQV PNTPWY OUTE Kai VA YiVEI OEKTOC OULWNQIOUOS TOUG LE TV auoifrl pag. &
OIGPOPETIKT] NMEPINTWOT) JWOTE [IAG OUYKEKPILEVA NAPAdElyLaTa EVERYONOINCTG TETOIWYV PrTPLV
Kai TPOIIoU E@apLoyric Toug.

= Anavinon 7: To dapbpo 5.2.2 (KHPY=H OIKONOMIKOY ®OPEA EKMNTQTOY)
anotunavetal orn Alaknpu&n autololo cUP@VA WE To ApBpo 218 TMolvikEG PrTpe,
omv evotnta TMHMA III AIATAZEIZ TTA THN EKTEAEZH ZYMBAZEQN MAPOXHZ
YMHPEZIQN Tou N.4412/08.08.2016. QoTd00, KATA NEPINTWON KAl WE AITIOAOYNUEVN
Anoeaon Tng AvaBeTouoacg Apyng, duvaTal va epappoabei.

> Epwrnpa 8 (EONIKH ASOAAIZTIKH AEETA) : 7o dpfpo 12 SYMIIAHPQMATIKEE AIATAZEL,
npwTn napdypapoc <ArokAeieTar n didppnén Tou aopalioTnpiou ouuBoAaiov and Tnv
ANAAOXO, yia oroiodiiroTe Adyo kai aitia» va rpooTeBel 1) QpPAoT <EKTOG TIG 1] KatapoArs
AnéinpoBeariou aopaliotpous.

= Andvrnon 8: IUpewva pe Tnv loxUouoa vopoBeoia, avadiaTun@veTal n npwTn
napaypa@og Tou GpBpou 12 ZYMMAHPQMATIKEZ AIATAZEIZ, oto MAPAPTHMA V
YMOAEITMA XYMBAZHZ, e Tnv npoaBrkn «AnokAeietal n diappnén Tou ac@ahiaTnpiou
oupBohaiou and Tnv ANAAOXO, yia onolodnnoTe AGyo Kkal aitia, EKTOG TNG Hn
kaTtaBohrg An&inpdBeopou ao@aAiaTpous.

EninpooBéTwe, diamaThBnke avapiBunTIopog oTo apBpo 2.2.6 TeEXVIKN Kal ENayyeAUATIKN
1KavoTnTa, OTNV Napdypago a) , orou avaypagetal : «O Mpoopépwv Exel AABel yvwon oAwv Twv
Opwv Tou Alaywviopol Tng 0.XY. A.E. No 122325/2016 yia TnVv «Acpalion euBivng Twv ZTeEAEX®V
NG Aioiknong (Directors and Officers Liability Insurance) Tng O.ZY. A.E.» kal avTikaBioTaTal pe : «O
Mpoopepwy £Xel ABEl yvmon oAwv Twv 0pwv Tou AlaywviopoU Tng 0.ZY. A.E. No 126219/2017 yia
v «Aopalion euBlvng Twv Zrehexmv Tng Aloiknong (Directors and Officers Liability Insurance) Tng
0.ZY. A.E.».

O AicuBuvTrc MpopnBeiwv

Wnolakd vnoyeypaupévo and IOANNIS KOLIATOS Iwavvng Kohiarog
Huepopnvia: 2017.10.06 13:44:58 EEST
Aitio: AkplBég Avtiypago £k Tou MpwToTinov.
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